



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



OPĆINA KAPTOL
Jedinstveni upravni odjel

Kaptol, 30. prosinca 2022.

Temeljem članka 5. Odluke o kriterijima i pokazateljima učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom na području Općine KLASA: 024-03/22-02/135 URBROJ:2177-5-2-22-1 od 30. prosinca 2022., Jedinstveni upravni odjel Općine Kaptol izradio je

**Analizu i vrednovanje učinaka upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture
na području Općine Kaptol za razdoblje 2019. - 2022. godine**

Članak 1.

Analiza i vrednovanje učinaka upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture na području Općine Kaptol za razdoblje 2019. do 2022. godine (u daljnjem tekstu: Analiza) temelji se na Odluci o kriterijima i pokazateljima učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom na području Općine Kaptol Općine KLASA: 024-03/22-02/135 URBROJ:2177-5-2-22-1 od 30. prosinca 2022.), Izvješću o izvršenju programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2019. godinu (Sl. glasnik Općine Kaptol br. 2/2020), Izvješću o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. godinu (Sl. glasnik Općine Kaptol br. 2/2020), Izvješću o izvršenju programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2020. godinu (Sl. glasnik Općine Kaptol br. 2/2021), Izvješću o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu (Sl. glasnik Općine Kaptol br. 2/2021), Izvješću o izvršenju programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2021. godinu (Sl. glasnik Općine Kaptol br. 4/2022), Izvješću o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu (Sl. glasnik Općine Kaptol br. 4/2022), izvršenje programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu, izvršenje programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Analiza i vrednovanje učinaka upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture na području Općine Kaptol podrazumijeva analiziranje postojeće situacije u načinu upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koji se upravljanje komunalnom infrastrukturom može unaprijediti.

Članak 2.

Analiza obavljanja komunalnih djelatnosti na području Općine Kaptol sukladno načelima propisanim člancima 4. – 20. Zakonom o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20):

NAČELO	KRITERIJI	UČINKOVITOST	PROBLEMI U VEZI S OBAVLJANJEM KOMUNALNE DJELATNOSTI	UTJECAJ NA LOKALNU ZAJEDNICU	NAČIN NA KOJI SE OBAVLJANJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI MOŽE UNAPRIJEDITI
Načelo zaštite javnog interesa	Komunalna infrastruktura će se na području Općine graditi i održavati sukladno programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture. Sukladno Prostornom planu Općine izdavati će se posebni uvjeti građenja.	učinkovito	n/p	Zaštita javnog interesa	I nadalje komunalnu infrastrukturu na području Općine graditi i održavati sukladno programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture te izdavati posebne uvjete građenja.
Načelo razmjerne koristi	Vlasnici građevinskog zemljišta odnosno investitori dužni su pridonositi građenju i održavanju komunalne infrastrukture plaćanjem javnih davanja razmjerno koristi koju stječu korištenjem uređenog građevinskog zemljišta. Prilikom gradnje građevina na području Općine naplaćivati komunalni doprinos te ostvarena sredstva komunalnog doprinosa koristiti za građenje i održavanje komunalne infrastrukture.	učinkovito	n/p	Povećanje razine komunalnog standarda	Provođenje prisilne naplate komunalnog doprinosa u slučaju neplaćanja u rokovima dospijea.
Načelo solidarnosti	Naplaćivati komunalnu naknadu prema zonama opremljenosti komunalne infrastrukture i ostvarena sredstva komunalne naknade koristiti za građenje i održavanje komunalne infrastrukture.	učinkovito	Naplata komunalne naknade	Povećanje razine komunalnog standarda	Provođenje prisilne naplate potraživanja u slučaju neplaćanja komunalne naknade u roku dospijea.
Načelo javne službe	Odrediti komunalne djelatnosti na području Općine te obavljanje istih povjeriti trgovačkom društvu/obrtu putem ugovora drugim pravnim i/ili fizičkim osobama.	učinkovito	n/p	Zaštita interesa korisnika komunalnih usluga	Poslove odnosno komunalne djelatnosti koje ne može obavljati Vlastiti pogon i nadalje povjeravati, sukladno Odluci o komunalnim djelatnostima na području Općine, pravnim/fizičkim osobama putem ugovora. U slučaju izmjena Zakona o komunalnom gospodarstvu uskladiti Odluku o komunalnim djelatnostima sa Zakonom.

Načelo neprofitnosti	Komunalne djelatnosti ne obavljaju se radi stjecanja dobiti, već radi osiguravanja isporuke komunalnih usluga korisnicima. Sredstva komunalnog doprinosa i komunalne naknade koristiti za građenje i održavanje komunalne infrastrukture općine.	učinkovito	n/p	Zaštita interesa korisnika komunalnih usluga	I nadalje utrošiti sva namjenska sredstva komunalnog doprinosa i komunalne naknade na izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture.
Načelo supsidijarnosti	Osigurati da se obavljanje komunalnih djelatnosti i isporuka komunalnih usluga obavlja na području cijele Općine odnosno da je dostupno za sve korisnike.	učinkovito	n/p	Dostupnost komunalnih usluga za sve korisnike	I nadalje osigurati ravnomjernu dostupnost komunalnih usluga na području cijele Općine, odnosno u svim naseljima Općine.
Načelo univerzalnosti i jednakosti pristupa	Prilikom obavljanja komunalnih djelatnosti i isporuke komunalnih usluga voditi računa da se svim korisnicima pristupa na jednak i ne-diskriminatoran način.	učinkovito	n/p	Zaštita potrošača, jednaki uvjeti za sve potrošače	I nadalje osigurati da se komunalne djelatnosti i isporuke komunalnih usluga obavljaju na jednak i ne-diskriminatoran način.
Načelo prilagodljivost i	Prilikom donošenja općih akata Općine koji se odnose na komunalne djelatnosti voditi računa da su isti prilagođeni potrebama lokalne zajednice.	učinkovito	n/p	Prilagodba komunalnih djelatnosti potrebama lokalne zajednice	Prilikom donošenja općih akata odnosno izmjenama istih komunalne usluge prilagoditi potrebama čitave zajednice
Načelo kontinuiteta obavljanja komunalnih djelatnosti	Redovno obavljati komunalne djelatnosti na način da se komunalna infrastruktura nalazi u stanju funkcionalne sposobnosti radi ostvarivanja neprekidne isporuke komunalnih usluga te redovno ugovarati obavljanje komunalnih djelatnosti.	učinkovito	n/p	Sprječavanje nastanka štete na komunalnoj infrastrukturi, saniranje kvarova, ispravnost komunalne infrastrukture	Povjeriti obavljanje komunalnih djelatnosti sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu te sukladno Odluci o komunalnim djelatnostima Općine Kaptol. Voditi brigu o uređajima vezanih za isporuku komunalnih usluga
Načelo kakvoće obavljanja komunalnih djelatnosti	Kontrolirati rad isporučitelja komunalnih usluga, koji je obavezan poštovati standarde kakvoće pružanja komunalnih usluga propisanim posebnim propisima te zaprimati prijave kvarova, pritužbe korisnika na kakvoću komunalnih djelatnosti.	učinkovito	n/p	Zaštita potrošača, kvaliteta isporučenih komunalnih usluga	Kontrolirati rad isporučitelja komunalnih usluga, zaprimati prijave kvarova i pritužbe građana na kakvoću komunalnih djelatnosti. Prijavljene pritužbe i prijave rješavati čim prije.

Načelo ekonomičnosti i učinkovitosti	Naplata komunalnih usluga vrši se prema cjeniku koji je odobren od strane Općine, odnosno općinskog vijeća, prilikom sklapanja ugovora o obavljanju komunalnih djelatnosti kao jedan od kriterija odabrati najnižu cijenu.	učinkovito	Gospodarska inflacija koja posljedično uzrokuje i rast cijena komunalnih usluga na tržištu. Zakon o javnoj nabavi koji zabranjuje „najnižu cijenu“ kao jedini kriterij.	Zaštita potrošača	U proračunu planirati veće rashode za komunalne djelatnosti. Voditi računa da se komunalne djelatnosti isporučuju na učinkovit, ekonomičan i svrhovit način.
Načelo zaštite korisnika, prostora, okoliša i kulturnih dobara	Provoditi nadzor nad provođenjem Odluke o komunalnom redu na području Općine, izdavati posebne uvjete građenja sukladno Prostornom planu uređenja Općine. Povećati svjesnost o zaštiti okoliša i prilikom građenja i opremanja komunalnom infrastrukturom.	učinkovito	n/p	Zaštita korisnika komunalnih usluga, prostora, okoliša i kulturnih dobara na području Općine	- Provoditi nadzor od strane komunalnog i poljoprivrednog redara - izdavati posebne uvjete po zahtjevu stranke.
Načelo sigurnosti	Prilikom povjeravanja komunalnih djelatnosti obvezati isporučitelja da se obavljanje komunalnih usluga obavlja na siguran način koji ne može štetiti njihovoj imovini, pravima i pravnim interesima.	učinkovito	Povećanje sigurnosti utječe na cijenu koja je zbog osiguranja i drugih povezanih troškova skuplja.	Zaštita imovine korisnika komunalnih usluga	Propisivati obveze isporučitelja na obavljanje komunalnih usluga na siguran način koji ne šteti korisnikovoj imovini, pravima i pravnim interesima. Ugovoriti policu osiguranja od odgovornosti prema trećim osobama.
Načelo javnosti	Prilikom donošenja općih akata vezanih uz komunalno gospodarstvo provesti javna savjetovanja, isporučitelji komunalnih usluga dužni su objaviti na svojim mrežnim stranicama opće uvjete i cjenike komunalnih usluga te omogućiti korisnicima pristup informacijama važnim za isporuku komunalnih usluga.	učinkovito	Slab je interes građana za sve akte koji su na javnom savjetovanju	Pristup informacijama	Provoditi javna savjetovanja u svezi sa općim aktima vezanim uz komunalno gospodarstvo, te objavljivati na web stranicama donesene opće akte (općina), opće uvjete i cjenike (isporučitelji komunalnih usluga). Informacije o objavljenim aktima objaviti i putem društvenih mreža ili putem medija.
Načelo prihvatljivosti cijene	Cijene komunalnih usluga treba odrediti na način da budu socijalno prihvatljive za stanovništvo te poštovati zaštitu prava potrošača. Općina,	učinkovito	n/p	Zaštita potrošača, odnosno	Regulirati cijene sukladno potrebama i mogućnostima te obavještavati stanovništvo o promjenama istih.

komunalnih usluga	odnosno općinski načelnik daje suglasnost na cjenik komunalnih usluga, kao i na svaku njegovu izmjenu.			korisnika komunalnih usluga	
Načelo zaštite ugroženih kategorija građana	Ugroženim skupinama stanovništva sa svog područja, Općina osigurava isporuku komunalnih usluga uz podmirenje povezanih troškova iz sredstava proračuna. Oslobađanje plaćanja komunalne naknade, grobne naknade i komunalnih usluga vrši se prema propisanim kriterijima.	učinkovito	n/p	Zaštita ugroženih kategorija građana	Osiguravati podmirenje troškova za isporuku komunalnih usluga iz sredstava proračuna ugroženim skupinama stanovništva sa svog područja sukladno Socijalnom planu.

Članak 3.

Analizom se obuhvaćaju komunalne djelatnosti, objekti, površine i naprave na području Općine Kaptol kroz koje se osigurava održavanje komunalne infrastrukture, a to su:

1. održavanje nerazvrstanih cesta
2. održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima
3. održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda
4. održavanje javnih zelenih površina
5. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene
6. održavanje groblja
7. održavanje čistoće javnih površina
8. održavanje javne rasvjete.

Obavljanje navedenih komunalnih djelatnosti na području Općine provodi se sukladno članku 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 68/18 i 32/20). Poslovi održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kaptol dijelom se provode sukladno ugovoru, a dio poslova obavlja vlastiti pogon.

KRITERIJI	POKAZATELJI	IZVRŠENE AKTIVNOSTI / POKAZATELJI	UČINKOVITOST UPRAVLJANJA	PROBLEMI U VEZI S OBAVLJANJEM KOMUNALNE DJELATNOSTI	UTJECAJ NA LOKALNU ZAJEDNICU	NAČIN NA KOJI SE OBAVLJANJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI MOŽE UNAPRIJEDITI
1. NERAZVRSTANE CESTE						
<ul style="list-style-type: none"> - osiguranje tehničkih uvjeta za korištenje prometnica i sigurnosti prometa - izgradnja novih, rekonstrukcija i sanacija postojećih prometnica - uređenje otresnica - izrada projektne dokumentacije za izvođenje radova na nerazvrstanim cestama 	<ul style="list-style-type: none"> - nabavljena prometna oprema za sigurnost prometa - metri dužni novih, rekonstruiranih ili saniranih postojećih prometnica - metri dužni uređenih otresnica - broj izrađene projektne dokumentacije za izvođenje radova na nerazvrstanim cestama 	<p>Na području Općine Kaptol nalazi se oko 260 km nerazvrstanih cesta od čega je tek 7 km asfaltirano. Zbog manjka financijskih sredstava Općina nije u mogućnosti održavati svih 260 km te se prioritarno uređuju svake godine glavni putevi na način da se isti nasipaju, ravnaju, valjaju te se uz iste kopaju, čiste ili uređuju odvodni kanali a sve kako bi se sačuvala kvaliteta ceste i omogućila kakva takva prohodnost. U analiziranom razdoblju ukupno je za navedenom utrošeno 1.325.000,00 kn, odnosno oko 330.000,00 kn godišnje. U analiziranom razdoblju nije izgrađen niti jedan projekt za cestu ali je više cesta rekonstruirano za što nisu rađeni posebni projekti.</p>	učinkovito	<ul style="list-style-type: none"> - udarne rupe na asfaltiranim prometnicama - nedostatna širina prometnica - veliki troškovi za održavanje i sanaciju prometnica, velik broj prometnica i nerazvrstanih cesta 	Sigurnost prometa, tehnička ispravnost prometnica i uporabljivost prometnica	<ul style="list-style-type: none"> - nastavak izgradnje i rekonstrukcije prometnica - proširenje prometnica - sanacija asfaltnih kolnika - daljnje uređenje otresnica - izrada projektne dokumentacije za izvođenje radova na nerazvrstanim cestama
2. JAVNE PROMETNE POVRŠINE NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIH VOZILA						
<ul style="list-style-type: none"> -osiguranje tehničkih uvjeta za promet pješaka i biciklista - sanacija i održavanje postojećih šetnica, nogostupa, trgova i 	<ul style="list-style-type: none"> - metri dužni novoizgrađenih šetnica, nogostupa i biciklističkih staza 	<ul style="list-style-type: none"> - Kako bi osigurali sigurnost pješaka i biciklista, kontinuirano se na području Općine Kaptol ulaže u pješačke staze i prilaze. Do sada je na području Općine Kaptol izgrađeno oko 7 km pješačkih staza. Najveći problem je taj što su iste građene uz 	djelomično učinkovito	<ul style="list-style-type: none"> - nedostatak biciklističkih staza - nedostatak šetnica izvan naselja 	Sigurnost i uporabljivost šetnica, nogostupa, trgova i drugih pješačkih	<ul style="list-style-type: none"> - nastavak izgradnje, održavanja i sanacije postojećih nogostupa - izrada projektne dokumentacije za izvođenje radova na izgradnji biciklističkih staza

<p>drugih pješačkih javnih površina - izrada projektne dokumentacije za izvođenje radova na javnim prometnim površinama na kojima nije dopušten promet motornih vozila</p>	<p>- metri dužni ili m2 saniranih i održanih postojećih šetnica, nogostupa, trgova i drugih pješačkih javnih površina - broj izrađene projektne dokumentacije za radove izgradnje šetnica, nogostupa, biciklističkih staza i dr.</p>	<p>pojas Županijske ceste, odnosno staze su gradile Županijske uprave za ceste te su iste u njihovom vlasništvu. Zbog sigurnosti pješaka, Općina Kaptol redovito kosi pojas uz samu stazu a u zimskim mjesecima staze se posipaju solju. Sve navedene radove izvodi vlastiti pogon Općine Kaptol. Izgrađen je jedan geodetski elaborat za cijepanje čestice puta radi prenamjene čestice.</p>		<p>- veliki broj oštećenih nogostupa - neprilagođena infrastruktura za osobe s invaliditetom - veliki troškovi za održavanje i sanaciju</p>	<p>javnih površina</p>	<p>- osiguravanje više financijskih sredstava</p>
--	--	---	--	---	------------------------	---

3. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA JAVNE ODVODNJE OBORINSKIH VODA

<p>- izgradnja novih ili sanacija postojećih cestovnih jaraka ili zatvorenih sustava javne odvodnje oborinskih voda</p>	<p>- broj novih ili saniranih javnih cestovnih jaraka, izgradnja cijevnih propusta</p>	<p>-Kroz program održavanja komunalne infrastrukture, Općina izdvaja velika sredstva i za oborinsku odvodnju. Kroz analizirano razdoblje za navedeno je utrošeno oko 180.000,00 kn što je oko 45.000,00 kn na godišnjoj razini . Program se zajedno provodi sa održavanjem nerazvrstanih cesta gdje se pored ceste odmah čiste/kopaju cestovni jarci. Zbog bujičnih voda i naplavina, komunalni pogon Općina tokom godine samostalno čisti glavne odvodne jarke kako bi voda mogla nesmetano teći. Uz čišćenje i iskop jaraka, čest je slučaj i uništenja</p>	<p>učinkovito</p>	<p>- Velik broj cestovnih jaraka koji se ne održavaju redovito. - visoki troškovi održavanja, - bujične vode koje plave jarke i uništavaju cestovne propuste.</p>		<p>- kontinuirano održavanje - sanacija postojećih cestovnih jaraka - osigurati dodatna proračunska sredstva</p>
---	--	---	-------------------	---	--	--

		odnosno popravaka cijevnih propusta tako da se godišnje uvijek radi 2-3 nova cestovna propusta. Na području Općine je za sada samo jedno parkiralište dok su druga parkirna mjesta uz pojas ceste te se knjigovodstveno ne vode kao parkirališta. Ukupno je na području Općine do sada izgrađeno oko 200 parkirališnih mjesta a u posljednje 4 godine niti jedno.				
--	--	---	--	--	--	--

4. ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA

košnja i održavanje javnih zelenih površina (parkovi, dječja igrališta, zelene površine u naseljima, drvoredi, spomen obilježja, kulturni spomenici i dr.) - postavljanje, zamjena ili popravak dotrajalih naprava i opreme - sadnja zelenog raslinja i drveća - održavanje čistoće javnih površina	- m ² pokošene/održane javne zelene površine - broj postavljenih, zamijenjenih ili popravljenih naprava i opreme - broj ili m ² zasađeni nasadi i novouređene zelene površine - redovno čišćenje, pražnjenje spremnika i kontrola lokaliteta i naprava za prikupljanje otpada,	Javne zelene površine na području Općine Kaptol predstavljaju sve zelene površine izuzev groblja koje se redovito održavaju i kose. Navedeni prostor zauzima površinu od oko 8.000m ² . Osim održavanja i košnje u Kaptolu se se na takvim površinama sadi cvijeće koje se u ljetnim mjesecima zalijeva i okopava. Sve navedene radove obavlja vlastiti pogon Općine Kaptol. Godišnji rashod za ovu namjenu predstavlja minimalan trošak koji se većinom odnosi na kupnju cvijeća i zelenila koje se sadi jednom godišnje. Budući da troškove amortizacije opreme koja se koristi za održavanje kao i trošak goriva ne možemo zasebno iskazati, trošak održavanja javnih	učinkovito	- velike površine za održavanje i košenju - nedostatak ljudskih resursa za održavanje javnih zelenih površina - vandalizam (uništavanje imovine)	Siguran i ugodan boravak stanovnika i posjetitelja.	- daljnje uređenje javnih zelenih površina uz sadnju novog zelenog raslinja - izrada hortikulturnih rješenja budućih lokacija - zapošljavanje sezonskih radnika na održavanju i prijava na mjere kao npr. Javni radovi - osigurati financijska sredstva za nabavu dodatne opreme za održavanje javnih zelenih površina - postavljanje video nadzora
--	--	---	------------	--	---	---

	<p>pometene javne površine, očišćene od snijega i leda</p>	<p>zelenih površina bio bi znatno veći nego je prikazan Programima održavanja. Prostori javnih zelenih površina koji se čiste i uređuju:</p> <p>Kaptol - oko tvrđave stari grad i uži centar, rub pješačke staze duž cijele Vetovačke, Školske, Veličke i Požeške ulice, igralište u Kaptolu izuzev velikog nogometnog igrališta, prostor oko Općine, Trg dr. F. Tuđmana, prostor oko autobusnih stajališta.</p> <p>Komarovci – javni prostor za igru, kod križa, oko autobusne stanice.</p> <p>Alilovci – Pojas uz pješačku stazu duž cijelog naselja, oko križa i zvonika u središtu sela, prostor oko društvenog doma i igralište, prostor oko kapele i vanjski rub uređaja za pročišćavanje otpadnih voda</p> <p>Češljakovci – Prostor oko društvenog doma i igrališta, prostor oko uređaja za pročišćavanje otpadnih voda te prostor oko stanice DHMZ, autobusno stajalište</p> <p>Golo Brdo – Prostor dječjeg igrališta i prostor oko društvenog doma, prostor oko križa iznad sela.</p>				
--	--	--	--	--	--	--

		Doljanovci – igralište „Rika“, prostor oko društvenog doma, Bešinci – Dječje igralište i prostor oko kapele i križa u selu Podgorje – prostor oko društvenog doma, te zeleni pojas uz cestu južno od sela N. Bešinci – prostor oko društvenog doma Ramanovci – prostor oko društvenog doma te prostor kod kapele				
5. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA, UREĐAJA I PREDMETA JAVNE NAMJENE						
- redovno održavanje i kontrola građevina i uređaja javne namjene - postavljanje novih, a po potrebi popravak ili zamjena dotrajalih ili uništenih postojećih uređaja	- broj nadzora/pregle da/održavanja građevina, uređaja i predmeta javne namjene - izvedeni radovi održavanja/ zamjena i dopuna u toku godine/postavlj eni novi uređaji i predmeti	Autobusno stajalište Komarovci. Autobusno stajalište Doljanovci (2 komada). Autobusno stajalište Bešinci.	učinkovito	- uništavanje objekata i naprava (vanjski utjecaji, vandalizam)	Sigurno korištenje objekata i naprava	- češći nadzor i kontrola te redovno održavanje (zamjena ili popravak dotrajalih uređaja i naprava) - postavljanje video nadzora
6. ODRŽAVANJE GROBLJA						

<ul style="list-style-type: none"> - održavanje groblja - izgradnja ili sanacija staza, sječa ili održavanje zelenih nasada - redovni odvoz otpada s groblja - održavanje mrtvačnica 	<ul style="list-style-type: none"> - m² pokošene/održane javne zelene površine - metri dužni izgrađenih ili saniranih staza, broj posječenih/zasađenih zelenih nasada - broj odvoza otpada sa groblja - čišćenje, nabava novih ili popravak postojećih uređaja 	<p>Na području Općine nalazi se 7 grobalja i svako groblje ima mrtvačnicu. Sve poslove na groblju vezane za održavanje, košnju čišćenje obavlja komunalni pogon. Košnja se odvija prema potrebi, otprilike 5-7 puta godišnje. Čišćenje groblja i odvoz smeća je 2-3 puta godišnje.</p> <p>Ukupna površina svih 7 grobalja koja se održava je cca 3 ha (40.000 m²). U analiziranom razdoblju trošak održavanja groblja u Programu održavanja prikazan je u iznosu od oko 140.000,00 kn ili oko 35.000,00 kn godišnje. Najznačajniji trošak je odvoz smeća te popravci na mrtvačnicama. Zadnjih godina ulagalo se i u ograde te popravke i izgradnju staza u groblju.</p>	<p>učinkovito</p>	<ul style="list-style-type: none"> - veliki broj groblja na području općine - nedostatak pješačkih staza unutar groblja - nedovoljno uređenih grobnih mjesta 	<p>Osigurani uvjeti za dostojanstven ispraćaj i počivalište preminulih</p>	<ul style="list-style-type: none"> - izgradnja novih pješačkih staza unutar groblja i sanacija postojećih - sadnja i održavanje drvoreda - izraditi nova grobna mjesta
--	---	--	-------------------	---	--	---

7. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA

<ul style="list-style-type: none"> - pranje ulica i trgova Sakupljanje smeća na javnim površinama - postavljanje novih koševa za smeće i otpad - 	<ul style="list-style-type: none"> - broj pranja ulica/trgova - broj intervencija sakupljanja otpada/smeća Broj postavljenih novih koševa za otpad 	<p>- Ukoliko se ukaže potreba, javne površine čiste se (peru) samo u iznimnim situacijama (prometna nesreća, ostatci blata na cesti, šljunak ili kakvi drugi predmeti na cesti) na zahtjev načelnika ili policije a čisti ih DVD jer Općina nema specijalno vozilo za takve svrhe. U promatranom razdoblju nije bilo takvih intervencija.</p> <p>Sakupljanje smeća i pražnjenje koševa za otpad radi se jednom tjedno. U promatranom razdoblju</p>	<p>učinkovito</p>	<ul style="list-style-type: none"> - djeca koja često ne odlažu otpad u kante - problem pražnjenja koševa - nedovoljan broj uposlenih komunalnih djelatnika - na raspisane natječaje za zapošljavanje nitko se ne javlja 	<p>Siguran i ugodan boravak stanovnika i posjetitelja.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - edukacija od najranije dobi - dodatno zapošljavanje radi češćeg čišćenja - nabava specijalnih uređaja i alata kojim se posao može ubrzati te obaviti kvalitetnije
--	---	--	-------------------	--	--	---

		postavljena je kod tvrđave Stari grad jedna kanta za otpad te jedna klupa. U promatranom razdoblju nabavljen je jedan stroj za odvojeno prikupljanje otpada na javnim površinama (električni).				
8. održavanje javne rasvjete						
- osiguranje tehničkih uvjeta prometnice, sigurnosti prometa i pješaka - čistoća postojećih građevina javne odvodnje oborinskih voda	- postavljanje novih i popravak postojećih građevina javne odvodnje oborinskih voda - čišćenje postojećih građevina javne odvodnje oborinskih voda	- Općina Kaptol provela je 2022. rekonstrukciju javne rasvjete u svima naseljima Općine na način da je svugdje postavljena štedljiva, LED javna rasvjeta. Ukupno je na području cijele Općine nešto više od 600 rasvjetnih tijela. Na ovaj način smanjili smo trošak održavanja javne rasvjete dok je prosječan iznos godišnjeg računa za utrošak el. energije (u promatranom analiziranom razdoblju) iznosio oko 200.000,00 godišnje.	djelomično učinkovito	- nedovoljan broj zatvorenog sustava odvodnje oborinskih voda i pročištača - nedovoljno održavanje i čišćenje postojećih sustava odvodnje oborinskih voda	Sigurnost i uporabljivost prometnica, zaštita okoliša, efikasniji prihvat i odvodnja oborinskih voda	- prilikom izgradnje novih prometnica, šetnica i staza obavezno projektirati oborinsku odvodnju - potrebno povećati broj pročištača oborinskih voda zbog smanjenja zagađenja okoliša - voditi više brigu o čistoći postojećih građevina javne odvodnje oborinskih voda

Članak 4.

Iz navedenih aktivnosti vidljivo je da se sukladno financijskim mogućnostima, Programima građenja komunalne infrastrukture i Programima održavanja komunalne infrastrukture, kao i temeljem uočenih problema u prostoru rješavaju problemi i otklanjaju nedostaci na komunalnoj infrastrukturi Općine Kaptol. U narednom razdoblju nastaviti će se s poboljšanjem upravljanja komunalnom infrastrukturom i uključivanjem javnosti u uočavanje i definiranje problema u zajednici te njihovo učinkovito i zadovoljavajuće otklanjanje, kako bi se pozitivno utjecalo na unaprjeđenje životnog standarda stanovnika i ugodan i siguran život i boravak na području Općine.

Članak 5.

Ova Analiza dostavlja se općinskom načelniku radi učinkovitog upravljanja ali i daljnjih planiranja proračunskih sredstava za komunalnu infrastrukturu.

Pročelnik JUO
Josip Soudek